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Pistáciový trend

Pistácie si v posledních měsících vysloužila titul jedné z nejoblíbenějších příchutí a není se čemu
divit. Její neobyčejná, oříšková chuť teď vyniká i v ikonickém dezertu McFlurry. Spojení jemné
vanilkové zmrzliny, krémové pistácie a křupavé vaflové posypky tvoří ideální letní osvěžení, které
potěší už od první lžičky.

Fialové osvěžení

Místo klasické zmrzliny se můžeš toto léto svézt na fialové vlně. Tu pro zákazníky přichystal
Grimace, postavička, která se svým úžasným shakem před nějakým časem pobláznila svět internetu.
Nyní si tento ikonický mražený mléčný koktejl s chutí lesního ovoce můžeš vychutnat i ty. Nech se
zlákat jeho osvěžující chutí a užij si pořádnou porci téhle fialové letní pohody.

Ledová nabídka v McCafé

Když slunce žene rtuť teploměru nahoru, zkus se zchladit v McCafé. Je to jen na tobě, zda volba
padne na ledové americano nebo latté, třeba s příchutí lískových oříšků. Hlavní je, že si vychutnáš
chvilku klidu se šálkem, který tě nezklame.

Pokud však káva není to, co zrovna hledáš, vyzkoušej ovocnou limonádu McFizz. Jemně šumivý
nápoj, který ti přinese opravdovou letní svěžest. Můžeš si vybrat ze dvou příchutí – exotické maracuji
nebo svěžího růžového grepu.

Kuřecí limitky, které mají šťávu

I v létě ale může přijít pořádný hlad, našlapaná kuřecí nabídka jej spolehlivě zažene. Čeká na tebe
svěží McCrispy Teriyaki s křupavým kuřecím, lehce pikantní omáčkou zelným salátkem nebo
šťavnatý Pesto McWrap s kuřetem, rajčátky, rukolou a krémovou bazalkovou omáčkou. Nechybí ani
naprostá klasika, kuřecí McNuggets tentokrát ve variantě Garlic Pepper Chicken v kořeněném
testíčku s pepřem. Nezapomeň, že Mekáč chutná nejlíp s přáteli, tak si poskládej Chicken Sharing
Box, podle svých představ.

Neváhej, všechny letní novinky jsou tady jen na omezenou dobu. V McDonald's v Česku si je můžeš
vychutnat pouze během letní sezony, tedy do 21. září nebo do vyprodání zásob.
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